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 Drage kolege,  

U proteklih deset dana družili smo se sa studentima Pravnog fakulteta gde smo organizovali              
trodnevni info desk i radionice na temu pisanja CV-ja i motivacionog pisma. Za studente FPN-a               
postavljen je CzRK Info-punkt u holu, a za studente FON-a realizovano predavanje “Saveti i ideje               
za razvoj karijere”. Sa idejom da se organizacija studentske prakse podrži i proširi na nivou               
lokalnih samouprava, organizovali smo u saradnji sa Stalnom Konferencijom gradova i opština            
okrugli sto posvećen ovoj temi. Više detalja o proteklim dešavanjima pogledajte u kalendaru             
CzRK-a na sajtu. Pred vama je nov pregled vesti iz Centra za razvoj karijere. 

Detaljnije 

 

 

Praksa za studente farmacije u kompaniji GSK 

Centar za razvoj karijere i savetovanje studenata Univerziteta u Beogradu          
vas poziva da se prijavite na konkurs za poziciju praktikanta u kompaniji            
GSK. Program prakse je namenjen studentima Farmaceutskog fakulteta.        
Rok za prijavu 27.11.2014. 

Detaljnije 

 

Studentska praksa u oblasti marketinga i istraživanja 

Kompanija Euro 07 doo raspisala je konkurs za studentsku praksu u           
oblasti marketinga i istraživanja. Program prakse je namenjen studentima         
Univerziteta u Beogradu zainteresovanjim za rad u oblasti marketinga.         
Rok za prijavu: 25.11.2014. 

Detaljnije 

 

 

Posao u kompaniji sTech d.o.o Beograd 

Kompanija sTech d.o.o Beograd raspisala je konkurs za posao na poziciji 
SARADNIK ZA VP/MS MODELIRANJE. Rok za prijavu je 24.11.2014. 

Detaljnije 
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Plaćena praksa u kompaniji sTech d.o.o Beograd 

Kompanija sTech d.o.o Beograd raspisala je konkurs za plaćenu praksu 
na poziciji SARADNIK NA IT PROJEKTIMA. Praksa je namenjena 
studentima osnovnih i master studija smera ISIT na Fakultetu 
organizacionih nauka. Rok za prijavu 24.11.2014. 

Detaljnije 

 

Konkurs za posao u Obrazovnom centru Equilibrio 

Obrazovni centar Equilibrio raspisuje konkurs za posao na poziciji 
profesor nemačkog jezika. Rok za prijavu je 25. novembar 2014. 

Detaljnije 

 

 

Studentska praksa u Euro 07 doo 

Kompanija Euro 07 doo raspisala je konkurs za studentsku praksu za           
studente osnovnih i master studija Univerziteta u Beogradu. Rok za prijavu           
je 24.11.2014. 

Detaljnij 

 

 

Konkurs za praksu u iBikeBelgrade 

Pozivamo vas da pogledate dva nova konkursa za praksu u organizaciji           
iBikeBelgrade. Na konkurs se mogu prijaviti studenti Univerziteta u         
Beogradu sa Ekonomskog, Geografskog, Filološkog i Fakulteta       
organizacionih nauka. Rok za prijavu je 21.11.2014. 

Detaljnije 
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Nove šanse za mlade diplomce 

Obaveštavamo vas da je kompanija Delhaize d.o.o. otvorila dve pozicije          
za praksu. Ukoliko nemate mnogo radnog iskustva u struci i diplomirali ste            
Pravni, Mašinski ili Elektrotehnički fakultet, pogledajte detaljnije konkurse i         
prijavite se. Za praksu u sektoru pravnih poslova možete se prijaviti do            
30.11. a za praksu u odeljenju za instalacija do 15.12.2014. 

Detaljnije 

 

 

Novi konkurs za praksu - Online Community Manager 

WEBCentric doo vas poziva da se prijavite za program prakse na poziciji            
Online Community Manager. Prednost prilikom prijavljivanja imaju studenti        
i diplomirani studenti iz oblasti ekonomije, organizacije, marketinga ili         
menadžmenta. Rok za prijavu je 25.11.2014. 

Detaljnije 

 

 

Besplatna obuka za javni nastup i komunikacione veštine 

“Neki fini ljudi” organizuju obuku za javni nastup i komunikacione veštine. 
Kako se boriti protiv treme, šta je javni nastup, ko su dobri govornici i kako 
pružiti najbolje od sebe. Iskusni predavači, Miloš Milovanović, televizijski 
novinar i voditelj i Veljko Jovanović, medijski savetnik, na osnovu ličnog 
iskustva i rada sa mladim polaznicima i iskusnim profesionalcima, pomažu 
polaznicima da otkriju kako prevazići prepreke oje nas dele od dobrog i 
ubedljivog nastupa . Obuka je besplatna i održava se u „Gnezdu“ od 
29.11.2014. godine. Prijava do 23.11. 2014. 

Detaljnije 

 

 

Aktuelno prijavljivanje za EESTEC Android takmičenje 

Studentska organizacija EESTEC (Electrical Engineering Student’s      
European Association) vas poziva kolege da se prijave za učešće u           
Android takmičenju – međunarodnom projektu otvorenom za studente iz         
celog sveta. Rok za slanje aplikacije je 15.12.2014. 

Detaljnije 
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ESTIEM LG Beograd organizuje besplatan seminar o preduzetništvu 

Organizacija ESTIEM LG Beograd vas poziva da se prijavite za učešće na
seminaru o preduzetništvu –Akademiju Modernog Menadžmenta. Ovaj   
seminar se organizuje sa ciljem da pomogne mladim i ambicioznim        
ljudima koji žele da steknu nova znanja o poslovnom svetu i pokrenu         
sopstveni biznis. Rok za prijavu je 29. novembar 2014.

Detaljnije 

 
Otvoren poziv: ATIP-Budućnost za 2015. 

Nacionalni institut za zdravlje i medicinska istraživanja (Inserm) i       
Nacionalni centar za naučna istraživanja (CNRS) organizuju program
ATIP-Budućnost za 2015. godinu. Ovaj program namenjen je finansiranju        
rukovodilaca naučno-istraživačkih timova u Francuskoj. Pravo učešća u      
programu imaju svi istraživači, predavači-istraživači ili naučni istraživači       
koji su odbranili tezu iz naučnih oblasti u proteklih deset godina. Rok za
prijavu je 27. novembar 2014. 

Detaljnije 

upišite se na info-listu 

Još načina da se povežemo:

 

 


